

Aan de leden van de raadscommissie

VERZONDEN
12 NOVEMBER 2014

BIJLAGE(N):
div.

UW BRIEF VAN:

ONS KENMERK:
griffie/mt

UW CONTACT:
M. Timmerman

Onderwerp: Vergadering

Geachte mevrouw/heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de commissie, welke plaatsvindt op dinsdag 2 december 2014 vanaf 19.30 uur in de raadzaal van het gemeentehuis. Voor deze vergadering zijn alle portefeuillehouders uitgenodigd.

Hoogachtend,
De voorzitter van de commissie,

N.C.M. de Lange

| Agenda- punt | Gepland behandeltijdstip | Onderwerp |
|-----------------|-----------------------------|--|
| 1 | 19.30 uur | Opening. |
| 2 | | Vaststellen van de agenda. |
| 3 | | Vaststellen besluitenlijst van de vergaderingen van 21 oktober 2014. <i>Op- en/of aanmerkingen ten aanzien van deze besluitenlijsten uiterlijk twee dagen tevoren indienen bij de griffier.</i> |
| 4 | | Presentatie over het effect van de Huisvestingswet 2014 op de regionale afspraken over woonruimteverdeling. |
| 5 | 20.15 uur | Vragen aan de portefeuillehouder D.J. Butter. |
| 6 | | Voorstellen tot het vaststellen van de belastingenverordeningen 2015. |
| 7 | | Voorstel om in te stemmen met de financiële consequenties herontwikkeling voormalige Spelemei locatie |
| 8 | | Voorstel tot de uitvoering van de accountantsdiensten voor de jaarrekening 2014. |

agenda raadscommissie 2-12-2014

| Agenda- punt | Gepland behandeltijdstip | Onderwerp |
|-----------------|-----------------------------|--|
| 9 | | Voorstel tot het vaststellen van het normenkader voor de controle van de jaarrekening 2014. |
| 10 | 21.15 uur | Vragen aan de portefeuillehouder G.H. Hefting. |
| 11 | | Vragen aan de portefeuillehouder H.N.G. Brinkman. |
| 12 | | Voorstel tot wijziging van de verordening burgerinitiatief. |
| 13 | | Voorstel tot vaststelling van de verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden 2014. |
| 14 | | Voorstel tot het vaststellen het preventie- en handhavingsplan 2015-2018 uitvoering Drank- en Horecawet en voorstel om kennis te nemen van de concept nota uitvoeringsregels 2014. |
| 15 | | Vragen aan de portefeuillehouder A. Zeeman. |
| 16 | | Bespreken van de brief van het college d.d. 21 oktober 2014 inzake de planologische procedure voor het perceel Middenweg 22a te Noordbeemster. |
| 17 | | Ingekomen stukken. |
| 18 | | Rondvraag (voor andere vragen dan aan de portefeuillehouders). |
| 19 | 22.00 uur | Sluiting. |

Zijn de stukken technisch onduidelijk om tot een standpunt te komen? Dan graag uw vragen bij voorkeur zo spoedig mogelijk maar in ieder geval **vóór vrijdag 19 november 2014, 12.00 uur** indienen bij de griffier via griffier@beemster.net. Dit geldt ook voor politieke vragen.